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1. بازگشت: برنامه زیر را طوری تکمیل کنید که بتواند بزرگنرین عنصر یک آرایه را پیدا کند. سپس با استفاده از تئوری master پیچیدگی زمانی برنامه را حساب کنید. (3 نمره)
int maxValue(int[] A,int left,int right)
{ \\find max value of A[left]...A[right]

  if (left==right)

  return ? ;

  int mid = (int) (left+right)/2

  int ans1 = maxValue(left,mid);

int ans2 = ?;
?

?

?

?

}
2. لیست پیوندی: با توجه به شکل زیر نتیجه حاصل از انجام اعمال زیر را رسم کنید. در این شکل r و p و q از نوع نود و s از نوع داده است. توع نود دارای قسمت داده و لینک است. (3 نمره)
	q->link=r;

p->link->link->link=q;

S=p->link->data;

r.data=s;

q->link.data=7;

S=0;
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3. پیچیدگی زمانی کد زیر چقدر است؟  فرض کنید که تابع add دارای پیچیدگی زمانی O(n) و تابع delete دارای پیچیدگی زمانی O(1) است. (1.5 نمره)
void replaces(Queue& qu)

{

   Queue tempqu;

   int a;
   while (!qu.isEmpty())

   {

      qu.delete(a);
      tempqu.add(a);

   }

       }
4. صف: برنامه ای بنویسید که کوچکترین عنصر صف را حذف کرده و برگرداند. ضمن اینکه ترتیب بقیه عناصر تغییر نکند. عناصر صف اعداد طبیعی هستند. شما در مورد نحوه پیاده سازی صف نباید هیچ فرضی بکنید. فقط می توانید از متدهای استاندارد صف و یا یک صف دیگر استفاده کنید. پیچیدگی زمانی برنامه شما چقدر است؟ (3 نمره)
5. صف: برنامه ای بنویسید که یک رشته را از کاربر بگیرد و ابتدا تمام حروف بزرگ را به ترتیبی که در رشته آمده اند چاپ کند. سپس، تمام حروف کوچک را به ترتیبی که در رشته آمده اند چاپ کند و در نهایت تمام ارقام موجود در رشته را به همان ترتیبی که در رشته آمده اند چاپ کند.  برنامه شما باید از سه صف و از توابع isdigit  و islower و isupper که در ctype.h موجود هستند استفاده کند. پیچیدگی زمانی برنامه شما چقدر است؟ (3 نمره)
6. پشته: عبارات پیشوندی زیر را با استفاده از پشته به معادل پسوندی تبدیل کنید. (2.25 نمره)
        A.  (A+B*C)/D+K

        B.  A + )B / C – D(
        D.  (A+B-C/D)*(E-F/G)

7. صف و پشته: توضیح دهید که چگونه می توان عناصر یک پشته را طوری در یک صف قرار داد که عنصرهایی که زودتر وارد پشته شده بودند زودتر از صف خارج شوند. یعنی اولین عنصر صف آخرین عنصر پشته باشد و .... پیچیدگی زمانی راه حل شما چقدر است ؟(2.25 نمره)
8. پشته: در مسئله برجهای هانوی، n حلقه که دارای شعاعهای 1 تا n هستند به ترتیب نزولی روی یک میله قرا دارند. دو میله خالی نیز وجود دارند. هدف مسئله انتقال حلقه ها به میله سوم است به طوری که ترتیب حلقه ها تغییر نکند. در ضمن در هر حرکت مجاز به انتقال یک حلقه به میله های دیگر هستید به طوریکه هیچگاه یک حلقه بزرگتر روی یک حلقه کوچکتر قرار نگیرد. فرض کنید که شما مجاز به استفاده از یک پشته آرایه ای با اندازه محدود (m) هستید. در این حالت می توانید از هر کدام از میله ها یک حلقه به پشته اضافه کنید و برعکس.  توضیح دهید که چگونه می توان با استفاده از این پشته مسئله برجهای هانوی را برای n های بزرگتر از m حل کرد. (3 نمره)
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